
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 

 Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 

Статус: вибірковий освітній компонент 

Курс: 2, 3 семестр  

Мета дисципліни: формування у майбутніх фахівців відповідних дисциплінарних 

компетентностей, які в свою чергу впливають на формування професійних 

компетентностей, щодо планування, організації та управління процесами підприємництва з 
метою врегулювання соціальних проблем суспільства на умовах самоокупності, 

інноваційності та стійкості, а також здатність спілкуватися державною мовою у професійній 

сфері 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

 здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, 

торговельних та/або біржових структур; 

 здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною 

програмою: 

 проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують  

результативність їх діяльності; 

 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

 вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей 

поведінки їх суб’єкт 

 розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або 

біржової діяльності. 

Зміст освітнього компоненту 
 

Тема 1. Інституціональні основи соціального підприємництва. 

Тема 2. Формування підприємницького способу мислення. 

Тема 3. Історія розвитку соціального підприємництва. 

Тема 4. Соціальне підприємство як форма реалізації соціального підприємництва. 

Тема 5. Міжнародний та український досвід соціального підприємництва. 

Тема 6. Благодійність та волонтерство. 

Тема 7. Законодавчі аспекти соціального підприємництва 

 
Викладацький склад: 

Лектори: д.е.н., професор Терещенко С.І. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 2 семестр 
Поточне оцінювання: тестування, експрес-опитування, усний зворотний зв’язок від 

викладача під час занять, письмовий зворотний зв’язок на есе, реферати, мультимедійні 

презентації, взаємооцінювання, самооцінювання 

підсумковий контроль – залік 
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